

ОТКЛИК

Клиент ВСЕГДА прав?

Не всегда. Речь — о письме «Справка о принадлежности к ослам», опубликованном 30 июня 2001 года в «Магнитогорском металле».

Для акционеров, не владеющих информацией о своих правах и обязанностях, даем необходимые разъяснения.

Во-первых, «Меком» не первый год осуществляет выплату дохода по договорам управления. Практика показывает, что проблемы с получением денег возникают у тех клиентов, которые своевременно не сообщают об изменении своих реквизитов. Таких случаев с каждым годом становится все больше. Например, поменяв паспорт или адрес, акционеры сообщают об этом кому угодно, только не тем, кто выплачивает им доход. «Меком» заботится о своих клиентах и считает, что каждый из них должен получить причи-

тающийся им доход. Потому и проводится сверка реквизитов. В своей базе данных «Меком» производил изменения сведений бесплатно.

Во-вторых, кроме дохода по договорам управления, акционеры ОАО «ММК» ежегодно получают дивиденды. И здесь возникает проблема при их получении из-за несоответствия данных. Все акционеры ОАО «ММК» учитываются в специальном реестре, который ведет ЗАО «Национальная Регистрационная Компания». Согласно Федеральному закону «Об акционерных обществах», все акционеры обязаны «... своевременно предоставлять регистратору (т.е. ЗАО «НРК») информацию об изменении данных (фамилии, имени, отчества, паспортных данных, места жительства). ООО «Меком» и ЗАО «НРК» хотя и расположены в одном здании, совершенно разные юридические лица. ЗАО «НРК» осуществляет редактирование анкеты владельца акций платно, в соответствии с действующим законодательством. Для акционеров ОАО «ММК» цена услуги снижена с 36 до 24 рублей и осуществляется через кассу комбината. Именно потому акционерам прихо-

дится посетить и бухгалтерию комбината, и кассу для оплаты. Только после этого ЗАО «НРК» осуществляет изменение данных в анкете акционера.

В-третьих, на вопрос: «Для чего нужна справка из домоуправления и почему не доверяют данным паспорта?» — отвечаем. В реестре зарегистрировано более 50 000 акционеров, среди них много людей с одинаковыми фамилией, именем, отчеством. Чтобы не произошла путаница и не было возможности для злоупотреблений, в соответствии с требованиями действующего законодательства «Национальной Регистрационной Компанией» определен ряд документов, на основании которых производится редактирование реквизитов акционеров. Все документы сдаются и хранятся в архиве.

Надеемся, вы получили исчерпывающие ответы на ваши вопросы. Если вы захотите узнать что-либо более подробно, звоните по телефонам:

ООО «Меком» — 24-18-34,
ЗАО «НРК» — 24-78-19.

ЗЕМНОЙ ПОКЛОН

Не оставили в беде

Мы с мужем всю жизнь проработали на коксохимическом производстве до выхода на пенсию. Находясь на заслуженном отдыхе, постоянно ощущаем заботу о себе: нам выписывают газеты, получаем продуктовые наборы...

И все бы хорошо, но случилась беда: нас обокрали. Унесли все, что мы заработали за свою жизнь. Конечно, нам все это уже не купить. Но больше всего убивало то, что сломаны замки и двери. Посоветовали обратиться за помощью. Но как это сделать? Никогда в жизни мы ничего не просили. Нас воспитывали надеяться только на себя и жить по средствам. Но самим отремонтировать двери нам уже не хватит ни сил, ни денег.

И вдруг приходят из цеха электростроителя предцехкома П. Буков и Р. Серик поздравить мужа с днем рождения. Как будто их послала сверхъестественная сила. Узнав о нашей беде, они взяли на себя заботу о восстановлении двери и в течение недели изготовили металлическую дверь.

От всей души благодарим начальника цеха Владимира Васильевича Аверьянова, предцехкома Букова Петра, председателя совета ветеранов Римму Серик, электрослесаря Александра Гутченко и сварщика Геннадия Щербакова. Мы тронуты до слез.

Супруги КИРСЕНКО,
пенсионеры.

Поддержали в трудную минуту

Почти сорок лет отработав на огнеупорном производстве ММК, я вышел на пенсию.

К сожалению, здоровье с годами не прибавляется, а все более ухудшается. В прошлом году постигла меня беда: похоронил жену, сам слег с тяжелым недугом в больницу. Перенес три операции, практически весь год на лекарствах.

Как было приятно ощутить поддержку своего родного предприятия и нашего совета ветеранов. Это они поддержали меня и морально и материально в трудную минуту, навещали в больнице, по выписке — дома.

Нашли возможность выделить мне путевку в санаторий «Юбилейный» для реабилитации.

Очень хорошо понимаю, что сделать это было непросто, ведь многие хотели бы отдохнуть и поехать именно летом. Низкий всем поклон и благодарность начальнику нашего производства Владимиру Алексеевичу Осипову, председателю совета ветеранов Римме Анатольевне Смоляковой, профгруппоргу Раисе Павловне Черкасских. Всем им большое человеческое спасибо.

Алексей ЕГОРКИН,
ветеран труда ММК

ПРЕДЛОЖЕНИЕ Железная дорога НА ЭЛЕКТРОТЯГЕ

Два года все с большим интересом читаю статьи по экономической и производственной тематике, относящейся к ОАО ММК.

Здесь очевидна явная ставка не только на развитие и техническое переоборудование производственных мощностей, а на интеллектуальный рост управленческого состава. Выражаясь современным языком, менеджмента и маркетинга, что сейчас в бизнесе является жизненной необходимостью. Поэтому наверняка менеджеры и ученые ММК разрабатывают проекты по теме, о которой я хочу написать. Речь о перспективах развития черной металлургии в связи с изменением структуры энергоносителей.

Уже сегодня возникает проблема альтернативы нефтепродуктам и двигателям внутреннего сгорания. Те спиртосодержащие смеси, которые сегодня предлагают, не перспективны: низок коэффициент полезного действия, необходимо огромное количество сырья для его производства.

Альтернатива — АЭС, гидроэлектростанции, солнечная энергия... Основную часть перевозок — до 90 процентов, берет железнодорожный транспорт на электротяге. В стратегическом развитии ММК можно и даже нужно учитывать эту перспективу.

Вячеслав
КОЛЫ-
КОВ.

ДЕЛИМСЯ
РАДОСТЬЮ

ЗВЕЗДА НЕПТУНА

на «Макушке лета»



Этот день, 7 июля, в детском оздоровительном лагере «Горный воздух» ОАО «ММК» был двойным праздником. Во-первых, успешные соскучились по родителям дети с радостью приветствовали наш приезд в лагерь и знакомили с его достопримечательностями. А во-вторых...

Во-вторых, именно на эту дату пришелся один из самых веселых летних праздников — День Нептуна. Кстати, гостями «Горного воздуха» в тот день оказались не только мы, папы и мамы, бабушки и дедушки, но и ребята из Краснотурьинска, Ижевска, Верхнего Уфалея, Каменска-Уральского и дружелюбного лагеря «Горное ущелье».

После замечательного яркого спортивного праздника на воде, состоявшегося в рамках Всероссийского слета турист-

тов-школьников, дети с восторгом рассказывали нам о своем житье-бытье в лагере, о новых друзьях и знакомых. А вечером, побродив по окрестностям, мы вновь собрались у бассейна под песенку забавного Водяного, с которым никто не хочет водиться, потому что в душе его — водичка. Всем нам предстояло принять участие в долгожданном Дне Нептуна. Все вместе побывали мы в Индии, Японии, Африке, Греции и вернулись в Россию. И каждый народ встречал мореходов своими танцами, в которых принимали участие вожатые и дети.

Кроме того, в каждой стране, к берегу которой причаливала яхта, путешественники находили очередной лучик звезды бога морей. Кстати, и сам грозный Нептун не оставил отважных мореплавателей на произвол судьбы, выслал им на помощь русалок и нимф, танец которых на

фоне прозрачной воды бассейна был просто прекрасен!

Последний, пятый по счету, луч отыскался в России. И когда зазвучала заводная мелодия кадрили, даже нам, взрослым, захотелось пуститься в пляс... А в финале праздника свита Нептуна, выяснив, наконец, кто же «мешает» отдыхать нашим ребятам в лагере, отравила всех «виновников» — директора, старшего воспитателя, эколога, спорти-

структора, воспитателей и вожатых — в воды бассейна. Брызги окропили зрительские трибуны, символизируя таким образом открытие в «Горном воздухе» купального сезона. И то сказать, на дворе-то ведь июль — «макушка лета»...

Мы от души радовались за наших детей. И сегодня хотим сказать большое спасибо руководству Магнитогорского металлургического комбината за то, что у наших ребят есть такой чудесный лагерь. Спасибо и тем, кто в нем работает, прилагая все силы к тому, чтобы этот чудесный уголок природы пусть на короткий срок очередной лагерной смены стал для детворы вторым домом. Спасибо всем за чудесное лето!

Группа родителей:
Н. ОВЧАРОВА,
Л. БОЛОТИНА,
Л. СЕЛЕНОВА,
Л. ЯКОВЛЕВА, Е. ХАРИНА.

ЖАЛОБА

Объявляем СЫСК

Помогите найти деньги, которые мой муж заработал в прошлом году в июне-августе на комбайне.

Комбайны «Полесье» находятся на машинно-тракторной станции теплично-садового совхоза и зарплату начисляли там; но когда ее выдавали, то Ю.Н. Мануковскому — моему супругу, — ее не выдали. Мы обратились к директору ТСС С.И. Меньяйло. Он ответил, что передал документы директору Буранного зерносовхоза Ю.Н. Прокопьеву. Но и Прокопьев не выдает денег.

Помогите найти наши деньги — 8678 руб. 76 коп.

Раиса ЗАЙЦЕВА.

НЕ МОГУ МОЛЧАТЬ

В номере «Магнитогорского металла» за 23 июня в полосе «Политсуббота» опубликованы выдержки из интервью газете «Известия» Бориса Березовского. Материал назывался «Я помог сломать хребет коммунистическому строю в России».

Никакого коммунистического строя в России не было, а был капзасэсовский тоталитарный режим, который и похоронил себя. Если бы правящая верхушка КПСС была не узурпатором власти, а выражала интересы и чаяния трудящегося народа не на словах, а на деле, неуклонно проводила в жизнь декларированные ею цели и задачи, то никакая сила ни в малейшей степени не могла бы поколебать такую действительно народную власть. Коммунизм так и остается голубой мечтой человечества.

Лично я не хочу быть управляемым железной рукой коммунистов-зюгановцев, равно как и жить под железной пятой березовских. Для России, ее народа характерны коллективистские начала, общинный уклад жизни, а не волчьи законы обособленности, индивидуализма, которые пытаются внедрить в общественное сознание березовские и их холопы.

Сердце обливается кровью, когда я вижу детей, добывающих себе пропитание, помогающих родителям продажей газет, мой-

СКОРМИТЬ акулам...

кой автомобилем, где сидят сытые и самодовольные рожи. И это препакуднейшее явление Березовским и К° подается как прогрессивная, движущая сила общественного развития. А все эти ночные клубы, казино — вертепы алчности и разврата, которые они переперли из стран «развитой демократии» — как образец досуга, удовлетворяющий их «изысканные» запросы? Они красноречивейшим образом характеризуют их духовный и культурный уровень. И эти оборотни рвутся к власти, собираются управлять Россией?

Будь моя воля, я бы их всех запер в трюм корабля, вывез в то место мирового океана, где он кишит акулами, и скормил этим прожорливым тварям. Они-то ради наживы, утверждения удобного им образа жизни уже пролили море крови и сжили со света миллионы россиян.

Владимир СИДОРОВ.